

Jane Kaufman: Záhadný požár na Havaji sloužil tajným záměrům

 infokurýr.cz/n/2023/08/18/jane-kaufman-zahadny-pozar-na-havaji-slouzil-tajnym-zamerum

kurýr

18. srpna 2023

Ohně na havajském ostrově Maui hořely dlouho. Historické velrybářské město Lahaina, podle kterého napsal Herman Melville slavnou knihu 'Moby Dick' (Bílá velryba), bylo ničeno kus po kuse a asi 2700 budov lehlo popelem. Napřed se myslelo, že požár je následek sporů o výtěžek z nezákonné produkce marihuany, která tvoří hlavní obchodní podnikání ostrova. Další důvod mohlo být nějaké nedopatření, ale nic z toho se nezdá pravděpodobné.

Ti, jejichž domy na ostrově shořely a jejichž mrtvá těla jsou vyhrabávána z horkého popele, to jsou původní obyvatelé, poměrně chudí pracovníci na plantážích a rybáři. Kromě nich ale vzniklo o kousek dál od města středisko těch největších boháčů světa. Luxusní paláce bývalého amerického presidenta Baracka Obamy, nebo televizní reportérky Oprah Winfrey, Matthew McConahey, Woody Harrelson, Mick Fleetwood – ty požárem zasaženy nebyly.

Je to pravda, Maui a sousední ostrov Kauai, kde zase sídlí Zuckerberg a jemu podobní, se staly tichomořským rájem těchto boháčů.

Počet mrtvých obyvatel města Lahainy již dosáhl 96 a to byla prohledána pouhá 3% zasaženého prostoru. Speciálně vycvičení psi jsou používáni na hledání mrtvol, i těch živých. Stejně tak je pátráno po původu požáru, který se rozšířil do neuvěřitelné šíře. Byl snad jeho cíl snaha o vyhubení obyvatel ostrova? Někteří podezřívají elektrickou síť, jiní blesk a další cokoliv jiného. Podezření je hodně, ale těžko říct, které je pravdivé.

President Joe Biden všecky urazil, když byl dotázán na jeho názor na katastrofu na Maui a on odvětil, že k tomu nemá co říct. A pak naprosto klidně zůstal dál sedět na lehátku na pláži, kde se zrovna

slunil.

A ještě víc všecky urazil, když poslal na ostrov \$50 milionů nouzové pomoci, zatím co na Ukrajinu chce poslat celých \$25 miliard na vraždění lidí. To je 500x víc! Oficiální Bidenův tweet říkal: „*Jsme zaměřeni jako laser na doručení pomoci těm, kteří přežili (na Maui), včetně kritické pomoci v nouzi jednotlivcům, což činí \$700 na každou domácnost.*“

Za \$700 si dnes lidé v Americe nekoupí ani náhradní oblečení, za to ohořelé. Takže američtí občané na Maui utřou nosy, jen aby Zelenský na Ukrajině mohl dál nakupovat vily, nájemní domy, činžovní domy a luxusní byty za peníze amerických daňových poplatníků.

Co způsobilo tak děsivý oheň

Havajský guvernér se vyjádřil, že to byl snad největší ‘přirozeně vzniklý požár’ v historii. Podle něho to vypadalo, jakoby tam vybuchla bomba. Veškeré domy byly rázem zničeny a budou muset být znovu vystavěny. Škoda je odhadována na několik miliard, aby mohlo být město znovu vybudováno, jak řekl: „... *podle svého vlastního vzhledu, s jeho vlastním obrazem a vlastními hodnotami.*“ Podivný výrok.



Taky se zmínil, že to bylo šokující sledovat větry, které byly málem jako hurikán a pak přišel ten požár, jako výbuch bomby. Nezapomenul do svého proslovu zamíchat propagandu o celosvětovém oteplování, které mnozí obviňují, že požár způsobilo.

Oficiálně, původ ohně byl připsán silným větrům hurikánu Dora, který se přehnal kolem Havaje. Levicově zaměřením lidé samozřejmě tvrdí, že všechno špatné počasí a obzvláště hurikány jsou následkem celosvětového oteplování. Takže se ihned vyskytly názory, že i tato katastrofa mohla být odvrácena, kdyby lidé přestali jíst maso a přestali jezdit v autech se spalovacími motory. Svatá prostoto!

Taky mohl být oheň docela dobře založen klimatickými fanatiky, ve snaze nanutit na zbytek světa snahu o odstranění kysličníku uhličitého z našeho ovzduší. Mnoho předešlých ohňů jeví stopy žhářství, takže je zcela možné, že i požár na Maui je zásluhou šílenců, kteří vyvolávají do světa: 'přestaňte používat ropu' a sami létají v letadlech sem a tam.

Jenže tady něco spolehlivě neseďí. Jak to, že požár hořel kolem města v perfektním kruhu (viz obrázek) a dokonce přeskočil přes vodu a zapálil všechny čluny, které byly zakotveny daleko na moři? (viz krátké video). Může změna klima způsobit něco takového? Anebo se jedná o geo-inženýrství s použitím zbraně se soustředěnou energií, nastavené tak, aby to vypadalo jako něco jiného?

Takže zbraň se soustředěnou energií!?

Vznik ohně by mohl být považován za samovolný, kdyby v okolí rostly stromy. Ale to nebyl ten případ. V místě se sice vyskytovaly nějaké kakaové háje, ale kakaovníky nejsou dostatečně vysoké a ještě byly několik set metrů daleko od nejbližších domů.

Ve městě samotném byly stromy též, ale když se podíváme na satelitní snímky na stránce, tak stromy nehořely a nejsou ani ohněm poškozené. Budovy shořely, ale stromy stojí dál, jakoby se nic nedělo. To stejné jsme měli v r. 2018 ve městě Paradise v Kalifornii, kde shořelo několik městských bloků budov, zůstaly po nich jen základy a stromy mezi nimi stály dál, nepoškozeny, viz obrázek níže.



To samo je důkaz zbraně se soustředěnou energií, která požár způsobila. Je to v podstatě mikrovlnná zbraň, která zapálí všecko, co jí může absorbovat. Dřevo mikrovlnnou energii neabsorbuje. Proto můžeme dát papírový talířek s jídlem do mikrovlny a ten neshoří. Kdybychom místo něho použili aluminiovou folii, tak by okamžitě chytila plamenem.

Soustředěná energie není nová zbraň. Byla již použita již na zničení budov Světového obchodního centra (WTC) v New Yorku, což známe pod názvem 9/11.

Pentagon přiznává

Zbraně se soustředěnou energií (Direct Energy Weapons, neboli DEW) jsou opravdu v Americe vyráběny a to jako jako lasery, mikrovlnné zbraně a částicové paprsky. Nejen Spojené státy, ale také Rusko, Čína a Irán tyto zbraně vyvíjejí a Turecko je již dříve použilo na sestřelení bezpilotního letadla. Laserový DEW zničí svůj cíl požárem zvenčí, zatím co mikrovlnné DEW prostoupí cílený objekt a zapálí elektroniku a elektřinu uvnitř.

Internetová stránka Dutchsinse sleduje seismickou aktivitu již asi 10 let. Během několika minulých týdnů objevili několik ohňů, které byly v řadě, jeden za druhým, vzdáleny přesně stejnou vzdálenost jeden od druhého. Také zjistili světelný paprsek, který byl viditelný ve infračerveném spektru, s největší pravděpodobností mikrovlnný.

Ve videu (na stránce) ukazují, jak zachytili také vznik nedávných ohňů v Kalifornii a v sousedním státě, v Oregonu. A pak hledáme žháře, kteří způsobili požáry lesů v Kanadě. Kanadské lesy hoří tak příšerným způsobem, že zamoření ovzduší, které produkují, zasahuje až do severních amerických států.

Krádež svaté země?

Ti, kteří přežili požár na Maui vypovídali, že oheň vypukl bez varování, okamžitě a během pár vteřin bylo všecko kolem nich v plamenech. Hlásili, že byly vidět ostré paprsky světla a jeden z nich byl dokonce zachycen na záznamu bezpečnostní kamery. Jediná možnost byla skočit do moře, kde pak setrvali několik hodin.

Je odhadováno, že skoro tisíc obyvatel ostrova zahynulo. To zahrnuje i děti, které zrovna jako náhodou neměly ten den školu! Rodiče byli v zaměstnání a mnohé děti nemusely vědět, že musí z místa uprchnout, aby se zachránily.

Hasiči prohlásili oheň za uhašený a odešli, aniž by ustanovili hlídky. To samo je proti předpisům, hasiči nesmějí nechat právě uhašený oheň bez dozoru. Pak vítr zesílil a rozfoukal oheň znova, na neuhasitelný.

Možná ale odešli, protože nebylo čím hasit. Voda v hydrantech měla stále slabší a slabší tlak, až z ní zbyl pouze poprašek a i ten zanikl. To dosvědčili nejen hasiči, ale i někteří obyvatelé, kteří se snažili zachránit své domy. Co se stalo? Byl to zásah shora, nebo zásah z havajské vlády, z Washingtonu, či zásah z WEF?

Pátrání ukázalo, že zápalný nanoprach, složený z alumina a baria, které se na ostrov dostaly z chemtrails, pomáhal oheň rozšiřovat. Obyvatelé Maui potvrdili, že den před požárem bylo zataženo kvůli tomu, jak příšerně hustá mračna chemtrails byla na obloze. To nasvědčuje na zjevný záměr, dostat hořlavé částice na místo a tyto pak zapálit.

Předtím, než byla Havaj přivlastněna Spojenými státy, Lahaina byla hlavní město celého havajského království. Proto je toto území je považováno za svaté. Takže je zcela možné, že se někdo zkoušel tímto způsobem zbavit stávajícího obyvatelstva a uchvátit celé území.

Že za tímto požárem je nějaký skrytý záměr, to je zjevné. Na příklad, stejný požár, po kterém zbyly pouze základy domů a přitom všechny stromy stály dále, nepoškozeny, zasáhl již zmiňované město Paradise v Kalifornii. Tam má OSN v plánu vybudovat něco, kam lidé nebudou mít přístup. Není řečeno, co to má být.

Havajský guvernér, Josh Green je znám tím, že dává přednost agendě WEF, což je Great Reset, před zájmy havajských občanů. Asi 2 týdny před požárem oznámil změnu zákona, která umožňuje vládě budovat na ostrovech co se jim zlíbí. Chtějí snad stavět 15-minutová města, řízená umělou inteligencí?

Chytrá města, opravdu

Sasha Latypova potvrzuje tyto domněnky. Píše, že vláda Havaje spolu s Japonskem má opravdu v úmyslu celý Maui ostrov přebudovat na 'chytrý ostrov', řízený umělou inteligencí. To chtějí samozřejmě spojit s využitím obnovitelné energie, elektrickými auty a všemi ostatními nesmysly, které se postupně ukazují neuskutečnitelné a pomalu, v tichosti, je od nich upouštěno.

Plán na přebudování ostrova Maui na technologický horor chytrých měst je ZDE. Je to plán WEF, kteří chtějí z Havaje vytvořit první zelený a 'udržitelný' ráj na zemi.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující
ONDŘEJ RAICHL
PŘEDSÍDA PRG
IANA ZWYRTEX HAMPLOVÁ
SENÁTOŘKA
VÁCLAV
BLÁHA
KAMPAŇOVÝK

16. 9. 2023
14.00 hod.
**VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ**

DEMISE!

www.ceskoprotivlade.cz

Japonská firma Hitachi, která je součástí tohoto plánu, již začala na ostrově přípravy, ve spolupráci s japonskou energetickou firmou NEDO, Mizuho Bankou a Cyber Defense Institutem. Je rovněž plánována výstavba výškových obytných budov a nebylo opomenuto ani podnikání, které není zatím popsáno.

To je něco, co by nebylo možné provést v Lahaině dříve. Snad proto museli město zničit?

Po pravdě řečeno, možná jde opravdu o chytrá města. Ale co když se jedná o složitý vězeňský systém, kam přijdou umístit lidé, kteří se neztotožňují s plány WEF a globalistů. Z takového ostrova není únik, je málo plavců, kteří by se odtud dostali. Možná je zde snaha umístit tam neočkované, nebo politicky aktivní občany – kohokoliv, kdo by byl v opozici proti totalitárnímu systému, který na nás zkoušejí globalisté uvalit.

Co jiného by to mohlo být

Yoichi Shimatsu je toho názoru, že obyvatelé Maui nebudou schopni své bývalé příbytky nahradit, protože cena něčeho takového je příliš vysoká a tito lidé na to prostě nemají. Kdysi zemědělský ráj, marihuana přeměnila velkou část z nich na lenivé obchodníky s drogami, když ne na jejich zanedbané a zdegenerované uživatele. Kriminální gangy se rozrostly a zničily i ten zbytek ekonomie, který ještě zbýval.

Shimatsu uvažuje, že takové místo by bylo ideální pro založení vojenské základny, spolu se cvičným prostorem pro budoucí vojáky. Něco takového by mohlo stabilizovat poměry mezi Asií, kde vojensky vyspělá Čína a Rusko, plus Severní Korea vyvolávají v menších národech obavy z budoucnosti. Kvůli těmto vztahům se rovněž hodně z těchto národů odtáhlo od Ameriky, protože nevěří, že by je mohla ochránit.

Havaj je něco jako pevnost, kdesi uprostřed Tichého oceánu, která má všechny předpoklady k tomu, aby sloužila jako obranné a zároveň útočné středisko Spojených států v Asii. Americké základny v Pearl Harbor nejsou dostačující, ty nejsou schopny zvládnout náročnou technologickou stránku dnešní obrany státu. V tom směru by základna na Maui mohla být velice pomocná.

Mír musí být udržován a to za každou cenu, ale pan Shimatsu zjevně zastává mylný názor, že Amerika by budovala vojenskou základnu na Maui za účelem udržování míru ve světě. Zřejmě se nepoučil z Ukrajiny.

A každý ignoruje ubohé oběti

Havajané si stěžují, že přes den je sice v místě policie a vojsko, ale v noci jsou lidé okrádáni, pod hrozbou zastřelení. Jsou znásilňováni a ohrožováni těmi, kteří prolézají spáleniště a hledají, co by se dalo ukrást. Někteří záchranáři se k nim dostali s potravinami a s pitnou vodou, ale pak byli přesměrováni jinam a lahaiští byli ponecháni osudu.

Obviňují starostu města, že nepřivolal námořnictvo, nebo pobřežní hlídky, aby jim pomohli v nouzi. Varovný systém, který měl hlásit ohrožení rovněž nespustil sirénu, což je málem nemožné. A jak to, že požár postupoval tak rychle? Každou minutu zabral skoro 2 km území. K tomu všemu nepřispělo přerušení telekomunikace.

Jediné co jim bylo doručeno, FBI jim přivezla pojízdnou, chlazenou márnici pro mrtvé. Podle oficiálních zpráv je mrtvých asi stovka a přitom to bude spíš tisícovka. S ohledem na to, že pouhá 3% města byla prohledána, těch mrtvých může být ještě mnohem víc.

Lidé jsou od druhého dne po požáru bombardováni zájemci, kteří chtějí koupit jejich ohořelé domy, nebo pozemky. Jako ti supové, oblétvají oběti a zkoušejí z nich vyrazit to poslední, co ještě mají.

Všelijací vynalézaví chytráci jsou přitahováni k místu katastrofy jako magnetem. Možná není čemu se divit, když v r. 2020 stál průměrný dům na Maui \$600 000 a dnes je to \$1 milion.

A jako vrchol toho všeho, president se vyhřívá na sluníčku na pláži a když se ho zeptají co si o katastrofě na Havaji myslí, tak řekne, že k tomu nemá žádné připomínky. Co je s ním v nepořádku?

No, je toho hodně, opravdu hodně je tam v nepořádku, ale to je zcela jiná záležitost.

Jane Kaufman, 17. srpna 2023

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
